



ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ШЕПЕТІВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

РІШЕННЯ

___ квітня 2024 року

м.Шепетівка

№ _____

Про роботу сектора з питань НС та ЦЗН за 2023 рік

Керуючись Кодексом цивільного захисту України, ст. 36¹ Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет міської ради

В И Р І Ш И В:

1. Інформацію про роботу сектора з питань НС та ЦЗН за 2023 рік взяти до відома (додається).
2. Сектору з питань НС та ЦЗН продовжувати роботу по здійсненню заходів щодо підтримання готовності органів управління та сил міської територіальної субланки цивільного захисту до дій за призначенням .
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради В.Янушевського та завідувача сектора з питань Нс та ЦЗН М.Кикотя.

Міський голова

Віталій БУЗИЛЬ

Інформація
про роботу сектора з питань НС та ЦЗН за 2023рік

Основна робота у сфері цивільного захисту у 2023 році спрямовувалась на:

- забезпечення готовності органів управління, сил та засобів цивільного захисту до оперативного реагування на надзвичайні ситуації;
- підготовку у сфері цивільного захисту працівників на об'єктах господарювання та непрацюючого населення;
- вдосконалення інформаційного забезпечення у сфері цивільного захисту;
- створення нормальних умов життєдіяльності населення.

У Шепетівській міській територіальній громаді розроблено План основних заходів цивільного захисту на 2023 рік, який в основному виконано.

Підготовлено та проведено 10 засідань місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій, де вирішувалися актуальні питання щодо недопущення надзвичайних ситуацій на об'єктах критичної інфраструктури, забезпечення нормальних умов життєзабезпечення населення Шепетівської міської територіальної громади в умовах воєнного стану.

У 2023 році використано 1374,696 тис. грн на проведення заходів по Програмі захисту населення і територій від надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру, забезпечення пожежної та техногенної безпеки на території Шепетівської територіальної громади на 2021-2025 роки

Надано допомогу в сумі 2000,0 тис. грн. – для бюджету Високопільської селищної територіальної громади Бериславського району Херсонської області на підтримку місцевої інфраструктури (на проведення будівельно-ремонтних робіт, в тому числі на виготовлення проектної документації, придбання будівельних та інших матеріалів, необхідних для відновлюваних робіт на об'єктах житлового призначення) у смт.Високопілья Бериславського району Херсонської області, яке пострадало від агресії російської федерації.

Придбано та передано Хмельницькій міській раді 253 листа шиферу та 328.83м² металопрофілю для усунення наслідків збройної агресії російської федерації.

В усіх навчальних закладах Шепетівської міської територіальної громади:

- перед початком навчального року проведено навчання з евакуації учнів, вихованців та викладацького складу у разі оголошення «Повітряної тривоги».

- у закладах загальної середньої освіти та закладах дошкільної освіти громади спільно з фахівцями Шепетівського районного управління Головного управління Державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області проведено огляди найпростіших укриттів, придатних для укриття учнів, студентів та працівників у разі загрози або виникнення надзвичайної ситуації.

Працівниками сектору з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту населення спільно з фахівцями Шепетівського районного управління Головного управління ДСНС України у Хмельницькій області, на виконання розпорядження міського голови проведено огляд-оцінку усіх захисних споруд цивільного захисту комунальної форми власності. За результатами підготовлено відповідний звіт.

У 2023 році здійснено поточні ремонти 9 захисних споруд цивільного захисту міської комунальної власності (2 протирадіаційних укриттів та 7 найпростіших укриттів).

Протягом купального сезону недопущено випадків загибелі та травмувань відпочивальників.

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17.12.2022р №1401 «Порядок організації та функціонування пунктів незламності» з метою забезпечення населення міської

територіальної громади першочерговими життєво необхідними потребами та уникнення соціальної напруги, у разі припинення або порушення діяльності систем життєзабезпечення, пошкодження, виведення з ладу установ та підприємств критичної інфраструктури в осінньо-зимовий період 2023/2024 років на час дії воєнного стану в Україні забезпечувалась робота 7 пунктів незламності.

На виконання доручення міського голови з метою відпрацювання алгоритму дій щодо забезпечення роботи об'єктів критичної інфраструктури в умовах блекауту 25.10.2023 проведено практичне відпрацювання роботи пунктів незламності та обігріву, пунктів роздачі питної та технічної води в умовах блекауту згідно з Планом командно-штабного навчання на тему: «Про готовність органів управління, сил та засобів спеціалізованих служб, об'єктів критичної інфраструктури до дій при виникненні блекауту».

Відповідно до Плану основних заходів на 2023 рік проведено командно-штабне навчання з органами управління та силами цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницької області 20 – 22 червня 2023 року на тему «Дії органів управління та сил цивільного захисту територіальної підсистеми єдиної державної системи цивільного захисту Хмельницької області з організації заходів безаварійного функціонування об'єктів критичної інфраструктури в умовах правового режиму воєнного стану та у відбудовний період для ліквідації наслідків ведення воєнних дій».

Завідувач сектора з питань НС та ЦЗН

Микола КИКОТЬ